



路北区召开新时代文明实践中心建设工作暨创建文明城市(区)推进会

本报讯 4月23日下午,路北区召开新时代文明实践中心建设工作暨创建文明城市(区)推进会。会议部署路北区建设新时代文明实践中心建设和文

明城市(城区)创建工作,对如何认清形势、统一思想、强化措施、全力推进常态化创建工作,提出了明确的要求。会议强调,各单位和部门要

切实提高对文明城创建的重视程度,提高责任感紧迫感,要立即行动起来,树立常态化创建意识,把文明城创建工作作为城市管理的日常工作抓紧抓实;

以测评体系为导向,以十个创建工作部为主体,组织集中攻坚,把握时间节点,确保全面达标、整体提升;对不认真履职,对交办督办事项未在规定时限

整改到位,在全市相关会议上受到领导点名批评或通报批评的,在年度测评工作中出现较大失分,影响全区测评成绩的单位和个人,要严肃追责。(路北)

路北区红十字会举行“世界红十字日”活动

27名志愿者加入中华骨髓库



图为蓝天救援队队员正在采集造血干细胞血样。

李怡然 摄

本报讯 今年的5月8日是第74个“世界红十字日”,主题是“关爱生命、救在身边”。为进一步提升红十字精神的感召力、凝聚力、影响力,更好地满足群众对人道服务的需求,近日,路北区红十字会联合唐山蓝天救援队举办了加入中华骨髓库点燃生命希望暨红十字初级救护培训活动。

活动现场,路北区红十字会专职副会长夏学萍现场讲解了捐献造血干细胞的相关知识;河北省捐献造血干细胞形象大使、河北省首例捐献者、华北理工大学附属

医院医生周伟分享了自己的捐献亲身经历;蓝天救援队志愿者孔祥云现场采集了血样,她表示:“这个活动非常有意,能挽救他人生命,成为一名光荣的造血干细胞志愿者,我感到无比自豪。”据悉,活动现场共有27名志愿者采集了血样,加入到了中华骨髓库。截至目前,我市累计入库捐献志愿者9000多名。

记者了解到,我市将4月24日至5月8日确定为“红十字博爱周”,此次活动拉开了“红十字博爱周”的序幕。期间,全市各级红十字会将围

绕主题,紧紧围绕红十字会法定职责,结合党史学习教育“我为群众办实事——红十字在行动”,大力开展应急救护志愿服务,举办“救在身边·社区讲堂”,举办急救知识竞赛,扎实推进应急救护培训“五进”等活动,全力打造“救在身边”红十字品牌,以实际行动贯彻落实唐山市红十字会“五大”会议精神,集中展示红十字工作者和志愿者良好精神风貌,持续凝聚社会正能量,助力唐山开启“三个努力建成”新征程贡献红十字人道力量。

(怡然 庄子)

感恩母亲节 为爱添光彩

本报讯(记者 赵立峰)近日,河北路街道河南里第二社区举办了一场以“感恩母亲节为爱添光彩”为主题的亲子绘画活动。

活动开始前,社区工作人员向小朋友们介绍了母亲节的由来。亲子DIY绘画中,小朋友们互相交流,家长和孩子们分工合作,为陶瓷娃娃上

色。五彩缤纷的画笔在洁白的陶瓷娃娃上尽情地挥洒,浓浓的爱充满了整个屋子,小朋友的一笔一划都是对父母最好的祝福。随着绘画活动的结束,孩子们将一个充满爱意、装满祝福的娃娃送给自己的妈妈,并大声说:“妈妈,我爱您!”每位妈妈们的脸上洋溢着幸福的表情。

相约健步走 助威冬奥会

本报讯(记者 徐慧)为开展“我为冬奥作贡献”主题实践活动,不断丰富路北区新老市民精神文化生活,近日上午,路北区总工会组织了“助威冬奥”新老市民健步走活动。

此次健步走活动从青龙湖朝阳门出发,沿湖边健身步道进行,绕湖一周回到起点。

活动中,新老市民个个热情高涨,结伴而行,呼吸清新空气,欣赏沿途美景,每个人的脸上都洋溢着喜悦之情,享受着运动带来的快乐。活动结束后,大家纷纷表示,健步走活动不仅锻炼了身体、舒缓了压力,还促进了交流,是一种简单、有效、安全、健康的健身方式。

倡导环保 走进春天

本报讯(记者 赵立峰)为深入开展爱国卫生运动和健康中国·唐山行动,近日,路北城管局在青龙湖公园开展了“倡导绿色环保理念 培育健康生活方式”健步走主题活动。

当天上午,路北城管局职工来到湖畔,大家以饱满的热情投入到健步走活动中,或两两结对,或三五成群,或大步疾

走,或辗转流连。时值四月,春日晴好,蓝天映照,路旁湖水波光潋滟,一路美景吸引着健步走的干部职工。通过此次健步走活动,职工们锻炼了身体、强健了体魄,并以此为契机,引导全局干部职工增强健康理念、养成健康生活习惯,自觉做文明生活的倡导者、时代新风的传播者、美好环境的捍卫者。

以案促建提升环境应急能力

本报讯(记者 赵立峰)为充分发挥典型案例经验借鉴和警示教育作用,着力提升环境应急能力,市生态环境局路北区分局日前开展“以案促建提升环境应急能力”专项活动。

该局通过学习借鉴和开展突发环境事件典型案例剖析,切实掌握环境应急能力问题及短板,通过强化培训和自查整改,不断提升环境应急责任意识,建立健全长效机制。通过不断推进专项行动开展,切实控制好方法和步骤,提前谋划、分段落实、突出重点,以历史案例剖析、多形式业务培训为载体,进一步完善县级政府突发环境事件应急预案。加强“十四五”环境应急工作谋划,有效提升各方环境应

急责任意识和应急能力。严格工作落实,推动解决政府统筹、部门联动、能力建设资金保障等机制问题,相关项目资金要提前纳入财政预算,确保工作有序开展。通过制度建设、规范管理、应急演练等措施,推动企业事业单位提升环境应急责任意识和救援专业能力。

路北区总工会设立四家劳动者驿站

本报讯(记者 徐慧)按照全市统一部署,路北区总工会日前投资16000余元,在唐山银行文化路支行、唐山银行旺座支行和交通银行唐山分行北新道支行、交通银行唐山分行银河支行四家单位设立了劳动者驿站。

目前,四家劳动者驿站均已挂牌,并配备了可供户外劳动者休息就餐的桌椅、饮水

机、微波炉、电风扇(空调)、洗手间、应急医药箱、手机充电器、维修工具箱、书籍报刊等基本设施和常态化疫情防控所需的各种消毒用品,有条件的驿站甚至配备了电冰箱和柜子,有效解决了环卫工、园林绿化工、市政养护工、出租车司机、交通警察、城管监察、邮递员、快递员、公交司机等户外劳动者的饮水、就餐、如

厕和休息等实际问题。据介绍,今年,路北区总工会还将继续推进劳动者驿站建设,增设驿站点位,加大覆盖范围,力争为本地区的广大户外劳动者、新市民到驿站来歇脚、喝水、取暖、纳凉,提供智能化全方位的服务,打通工会服务职工“最后一公里”,切实把工会组织的温暖送到每位劳动者心里。

